



Τα ποσά του πίνακα για το μήνα Απρίλιο προκύπτουν από τα δηλωθέντα στοιχεία των εξής Τομέων : ΤΣΜΕΔΕ, ΤΣΑΥ, ΤΑΝ-ΤΕΑΔ, ΤΥΔΠ, ΤΥΔΘ, ΤΑΣ, ΤΠΕΔΕ. Δεν έχουν συμπεριληφθεί τα στοιχεία των Τομέων ΤΥΔΕ, ΤΥΔΑ-ΤΠΔΑ καθώς μέχρι την ημερομηνία σύνταξης των συγκεντρωτικών πινάκων 20/5/2016 δεν μας είχαν αποσταλεί.

Ως προς την ακρίβεια των υποβληθέντων στοιχείων, σας ενημερώνουμε ότι οι περισσότεροι Τομείς του Ε.Τ.Α.Α. μας αποσαφήνισαν ότι διατηρούν επιφυλάξεις για τα στοιχεία που μας αποστέλλουν και επισημαίνουν ότι δεν είναι οριστικοποιημένα-επικαιροποιημένα κατά την ημερομηνία υποβολής. Οι λόγοι μη οριστικοποίησης κατά δήλωση των Τομέων έχουν ως εξής (ανά Τομέα):

1.Ο Τ.Υ.Δ.Π. με το υπ'αρ.πρωτ.110342/1073/11-5-2016 έγγραφο του (αρ.πρωτ.ΕΤΑΑ 111686/12-5-2016) δηλώνει ότι προσκομίζει τα στοιχεία με την επιφύλαξη επισφαλούς χορήγησης "... για τις εισπράξεις των ρυθμιζόμενων ασφαλιστικών εισφορών λόγω μη τήρησης της διαδικασίας πάγιας εντολής για τις καταβολές των υπογομένων στις ρυθμίσεις(ν.4152.2013) και λόγω έλλειψης σχετικής μηχανογραφικής εφαρμογής καθότι δεν έχει γίνει ακόμα η μετάπτωση της σχετικής εφαρμογής από unix σε oracle από την ΗΔΙΚΑ".

Επιπροσθέτως με το από 13/5/2016 απαντητικό e-mail δηλώνει ότι: α)οι ρυθμίσεις υπολογίζονται χειρόγραφα σε αρχείο excel,δεν υπάρχει αυτοματοποίηση στην καταχώρηση & συλλογή στοιχείων β) δεν υπάρχει απευθείας ενημέρωση από την Τράπεζα για τις καταβολές στο λογαριασμό του Τομέα. Η ενημέρωση κάποιες φορές γίνεται από τους ασφαλισμένους οι οποίοι προσκομίζουν τα αποδεικτικά εξόφλησης ετεροχρονισμένα γ)ο αριθμός των ρυθμίσεων έχει αυξηθεί σε βαθμό τέτοιο ώστε είναι ανέφικτη η εποπτεία τους εκτός μηχανογράφησης και κατά συνέπεια αδύνατη η χορήγηση ακριβών και έγκυρων στοιχείων. Αλλά και στην περίπτωση που τα στοιχεία αντλούνται αποκλειστικά από τη μηχανογράφηση (Ν.4321 ) υπάρχει ο κίνδυνος ελλিপών στοιχείων λόγω μη εμφάνισης κάποιων δόσεων. Η μηχανογραφική υποστήριξη δεν είναι πλήρης.

2.Ο Τομέας Υγειονομικών με το αρ.πρωτ.84993/21-7-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (αρ.πρωτ.256750/22-7-15 Ε.Τ.Α.Α.) καθώς και με το από 21/10/2015 e-mail του Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών Τ.Υ., διατυπώνει σοβαρές επιφυλάξεις ως προς τα στοιχεία που υποβάλλει στους μηνιαίους πίνακες εισφορών (όπως τις βεβαιωμένες οφειλές, τα ειδοποιητήρια, τις επιβαρύνσεις και τους τόκους).

Επιπροσθέτως ο Τομέας με το υπ'αρ.πρωτ. 60996/13-5-16 έγγραφο του (αρ.πρ.ΕΤΑΑ 113091/13-5-16) διατηρεί τις επιφυλάξεις που είχε διατυπώσει με το υπ'αρ.πρ.84993/1-7-15 έγγραφο του ως προς τα μηνιαία στοιχεία.

Με το αρ.πρωτ. 60996/13-5-16 απαντητικό έγγραφο του (αρ.πρ.ΕΤΑΑ 113091/13-5-16) επισημαίνει ότι: α) στους πίνακες με τα στατιστικά που αποστέλλονται μέχρι και τη συγκεκριμένη ημερομηνία που αναγράφεται στους πίνακες, δηλώνονται στοιχεία για τις αιτήσεις ρύθμισης που έχουν διεκπεραιωθεί από την Υπηρεσία και έχει εκδοθεί δασολόγιο β)Τα στοιχεία διαφοροποιούνται εντός του μήνα ή της εβδομάδας και μετά την ημερομηνία αποστολής των στατιστικών πινάκων, διότι ένας οφειλέτης μπορεί να τεθεί εκτός ρύθμισης εφόσον δεν εξοφληθούν οι τρέχουσες εισφορές ή οι δόσεις όπως ορίζεται από τις ισχύουσες διατάξεις αυτής.

### 3. Το ΤΣΜΕΔΕ δηλώνει τα εξής:

Η αρμόδια Δ/ση Εισφορών του ΤΣΜΕΔΕ κατά την ημερομηνία υποβολής των στοιχείων επισημαίνει το ενδεχόμενο αλλαγής των στοιχείων σε δεύτερο χρόνο για μια σειρά από λόγους όπως: " ... 1. Όταν τα στοιχεία καταχωρούνται ετεροχρονισμένα (π.χ.πρωτόκολλα προηγούμενων ημερών) 2. όταν διαγράφονται ή επανεργοποιούνται οι διακανονισμοί 3. όταν εισπράττονται ετεροχρονισμένα οι δόσεις. 4. Όταν προστίθενται εκ των υστέρων διαστήματα στον διακανονισμό, αφού ήδη έχουν πληρωθεί κάποιες δόσεις."

4.Το ΤΠΕΔΕ δηλώνει μηδενικά ποσά στον ανωτέρω πίνακα και με το από 22/2/2016 e-mail διευκρινίζει ότι τα ποσά είναι μηδενικά διότι δεν γίνονται πλέον αιτήσεις ρύθμισης ΝΕΑΣ ΑΡΧΗΣ και έχουν εξοφληθεί ή απωλεσθεί όσες ρυθμίσεις είχαν υλοποιηθεί.

5. Ο Τομέας Συμβολαιογράφων στο υπ'αρ.πρ.Α.Π.112442/1408/11-5-2016 έγγραφο του αναφέρει διάφορα προβλήματα που δυσχεραίνουν την χορήγηση στοιχείων όπως: α)ότι η εξόφληση των δόσεων από τους ασφαλισμένους γίνεται με τη διαδικασία απλής εντολής πληρωμής και όχι μέσω Πάγιας Εντολής β) υπάρχει καθυστέρηση στην αποστολή από την Τράπεζα του ηλεκτρονικού αρχείου καταβολών των δόσεων, 5 -6 μήνες, με αποτέλεσμα να μην ενημερώνονται έγκαιρα οι ατομικές μερίδες των ασφαλισμένων γ) η έλλειψη διαθέσιμης εφαρμογής για τους διακανονισμούς στο πληροφοριακό σύστημα του Τομέα, για την ενημέρωση των πληρωμών και δ) η χαμηλή ανταπόκριση των ασφαλισμένων για προσκόμιση των σχετικών παραστατικών πληρωμής των δόσεων τους.Επισημαίνει ότι στις αναφορές που αποστέλλονται από τον Τομέα αποτυπώνονται μόνο τα στοιχεία που υπάρχουν διαθέσιμα κατά την ημερομηνία αναφοράς και όχι η πραγματική εισροή της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

6.Κάποιοι τομείς (ΤΣΑΥ,ΤΑΝ-ΤΕΑΔ) έχουν δηλώσει γενικά το σύνολο οφειλών χωρίς ανάλυση σε Κεφάλαιο και Προσαυξήσεις.

7.Τα δηλωθέντα στοιχεία από κάποιους Τομείς,δεν είναι πλήρη,δεν έχουν συμπληρωθεί όλα τα κελιά, με αποτέλεσμα να επηρεάζεται η ακρίβεια των συγκεντρωτικών στοιχείων του ΕΤΑΑ.